
AĞRI İBRAHİM ÇEÇEN ÜNİVERSİTESİ 

TIP FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

Ankete 33 öğrenci katılmıştır. Sonuçlar aşağıdaki tabloda özetlenmiştir. 

*(1,00-1,80 Hiç Memnun Değilim; 1,81-2,60 Memnun Değilim; 2,61-3,40 Kararsızım; 3,41-4,20 

Memnunum; 4,21-5,00 Çok Memnunum) 

 

Maddeler Ortalama* 

Kariyer uygulamalarından (kariyer dersleri, eğitim, seminer vb.) memnunum. 3,09 

Yabancı dil eğitimi olanaklarından memnunum. 2,15 

Uluslararası değişim programları (Erasmus vb.) yeterlidir. 2,34 

Laboratuvar/atölye imkanları yeterlidir. 2,06 

Çift anadal programları (ÇAP) etkin biçimde uygulanmaktadır. 2,61 

Yandal programları etkin biçimde uygulanmaktadır. 2,59 

Seçmeli derslerin sayısı ve çeşitliliği yeterlidir. 3,16 

Birimin (Fakülte/YO/MYO) sağladığı staj/uygulama imkanlarından memnunum. 2,56 

Birim (Fakülte/YO/MYO) yönetimi, öğrencilerle ilgili kararlarda öğrenci fikirlerini dikkate alır. 2,78 

Bölüm yöneticilerimiz (bölüm başkanı/bölüm başkan yardımcısı vb.) öğrenci sorunlarını çözmek 

için çaba harcamaktadır. 
3,43 

Bölüm öğrenci işlerinin destek ve hizmetlerinden memnunum. 3,09 

Bölüm hocalarıma istediğim zaman kolaylıkla ulaşabilmekteyim. 3,86 

Danışmanım bana gereken zamanı ayırmaktadır. 3,69 

Danışmanıma istediğim zaman kolaylıkla ulaşabilmekteyim. 3,89 

Üniversitemizin bilişim alt yapısı (OBS vb.) güçlüdür. 2,19 

Öğrencilerin, rektöre kolayca ulaşmasını sağlayan "rektöre yaz" uygulamasından memnunum. 2,91 

Dersliklerin fiziksel koşulları yeterlidir. 2,33 

Derslikler temizdir. 3,29 

Okulumdaki tuvalet ve lavabolar temizdir. 2,79 

Öğrenci topluluklarının faaliyetleri çeşitlilik gösterdiği için memnunum. 2,59 

İnternete erişim olanakları yeterlidir. 2,77 

Birim/bölüm web sayfasından memnunum. 3,17 

Üniversitemiz uygulama merkezleri (Karmer, Sürekli Eğitim Merkezi vb.) tarafından düzenlenen 

eğitimler yeterlidir. 
2,54 

Sosyal faaliyetler yeterlidir. 2,13 

Kültürel faaliyetler yeterlidir. 2,15 

Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,55 

Kantin hizmetleri yeterlidir. 2,81 

Sağlık merkezi hizmetleri yeterlidir. 2,74 

Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 2,78 

Spor tesislerine ait olanaklar yeterlidir. 2,53 

Kampüs güvenliği yeterlidir. 2,65 

Toplu taşıma araçlarının sayısı ve sıklığı yeterlidir. 1,52 

Üniversitemizin fiziksel koşulları özel gereksinimli öğrencilere uygundur. 2,54 

Üniversitemizi öğrenci adaylarına tavsiye ederim. 2,69 

Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi'nin öğrencisi olmaktan memnunum. 2,84 

Genel Memnuniyet Düzeyi 2,73 


